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YBaxaemsiir Buktop! ITpuurHa 00pa30oBaHus KaMHEN (KaJlbIIMHATOB) IIPEeCTATEIbHOM XKeJle3kl - B
XPOHUYECKOM BOCTIAJIUTENIbHOM IIpOoLlecce, IPU KOTOPOM IIPOUCXOAUT OOCTPYKIMS BEIBOTHBIX
IIPOTOKOB MIPEACTATENIbHON XKeJe3bl BOCIANIUTEIbHEIM CEKPEeTOM. B pe3ynbTaTe 3TOr0 CEKpeT
VIJIOTHSIETCS, KUAKaAs 4aCTh IOCTEIIEHHO BCAChIBAETCS B OKPYXKalolue TKaHU, TPOUCXOOUT
KaJIbIIMHUPOBaHUe, ¥ 00pa3yeTcs KaMeHb. BaM He06X0AMMO BHISICHUTL IPUYUHY 9TOTO
BOCIIAJINTEJIPHOI0 IIpoliecca. [1J1g 3TOro Hafio 3HaTh pPe3yJIbTaThl CIeNYIOLIUX aHaIu30B: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKIUIO - XJITaMUUY, TPUXOMOHA[II, TapAHEePeJsIIbl, MUKOIJIa3Mbl, KaHTUHI,
ypeanna3Mbl; 001K aHaIu3 MOYH, TIOCEB CEKPEeTa MPOCTaThl Ha (PIIOPY ¥ YYBCTBUTELHOCTD K
aHTHOHUOTHUKAM, cekpeT mpoctaTel, Y3U (TPY3M) MoueBOro my3wIps U MIPeACcTaTeIbHON Kee3Hl.
[Tocrne aToro MoxkKHO OyOeT Ha3HAUUTH JIeYeHHUe, KOTopoe OyoeT HalpaBlieHO HeIIOCPeICTBEHHO Ha
IIPUYMHY BOCIIAJIEHUs, U KOTOpPOe YIYYIIUT OTTOK MOYHU. C yBaXKEeHUEM.



